

Karvinský ZPRAVODAJ

ROČNÍK 2017 | ÚNOR

www.karvina.cz



**INVESTICE 2017: KOSMOS,
KOMUNIKACE, NOVÁ HŘIŠTĚ**
str. 2

**KONTROLY VYTÁPĚNÍ A (NE)
ZÁJEM O KOTLÍKOVÉ DOTACE**
str. 3

**MĚSTO OCENILO
DOBROVOLNÉ HASIČE**
str. 4



Karviná posílá děti za sportem a čerstvým vzduchem

„Dneska mi to už určitě půjde líp,“ slibuje si zhruba sedmiletý chlapec v teplém overalu a vestě s nápisem „Karviná lyžuje“. „Však včera ke konci už to bylo celkem dobré,“ ujišťuje ho zkušený instruktor a pokynem „Jdeme chlapi“ odvádí své čtyři malé svěřence na svah. Týdenní lyžařské kurzy pro děti organizuje karvinská radnice již pátým rokem. Za tu dobu se jich zúčastnilo zhruba 1500 dětí a zájem rok od roku vzrůstá.

Výjezdy za sportem a čerstvým vzduchem, které se konají v nedalekém Bukovci, jsou určeny dětem z mateřských a základních škol. Ty po dobu jednoho týdne každý den odveze autobus až ke svahu a zde si v malých skupinkách osvojují nejen samotné lyžování, ale i zodpovědný

přístup ke sportu a radost z pohybu. Nechybí poctivé rozcvičení ani hry. „Posíláme děti za sportem a zároveň na čerstvý vzduch, což je ve smogové sezóně velmi dobré. Zároveň se mohou naučit základům lyžování dokonce i ty děti, jejichž rodiče by na normální náročný kurz neměli peníze. Platíme totiž spolu s Nadací OKD většinu nákladů všech kurzů,“ připomněl primátor Tomáš Hanzel.

Karvinské děti budou letos mít také možnost jet na rekreační či ozdravné pobyty a školáci opět vyjedou na didakticko-zábavné pobyty do ostravské Dolní oblasti. Město už v rozpočtu na tyto akce a aktivity pamatovalo více než dvěma milióny korun.

Investice letos: Kosmos, hřiště, silnice Radnice počítá už také se zapojením nových dotací

Karvinská veřejnost i letos uvidí v ulicích výsledky investiční práce radnice. Schválený městský rozpočet počítá zatím na tyto akce s 81 milióny korun, ale během roku se vždy kapitola posiluje z rezerv a také v návaznosti na možnosti získat dotace, ať už z EU, nebo od státu. „Veřejnost je zvědavá na rekonstrukci ubytovny Kosmos na malé byty pro seniory, opravu páteřní silnice ve Fryštátě nebo rekonstrukci dětského koutku v zámeckém parku,“ přibližuje zřejmě neočekávanější akce primátor města Tomáš Hanzel (ČSSD).

Dětský koutek v nové podobě

Dvě už jsou nastartovány. „Zadáváme právě soutěž na projekt rekonstrukce ubytovny Kosmos, tam chceme vybudovat více než 120 malých bytů pro naše seniory. Stavět bychom chtěli už v příštím roce. Letos bychom určitě měli zmodernizovat páteřní komunikaci na ulicích Karola Šliwky a Lázeňské z Fryštátu do Darkova. Čekali jsme sedm let

na slíbené peníze od státu, dotace konečně přijde, my budeme platit například modernizaci chodníků nebo zeleň. A konečně dětský koutek v zámeckém parku je oblíbeným místem pro rodinné vycházky, zaslouží si už z gruntu přestavět, protože dřevěné prvky s motivy starých slovanských bohů a živilů už prostě dosloužily. Rozhodovali jsme, co dál, opravy by už neměly smysl a máme velmi dobré ohlasy na první zveřejněné vizualizace nové podoby hřiště. Poškozené části hřiště už jsou pryč, na jaře zlikvidujeme zbytek a budeme stavět nové. V městské části Ráj pak letos postavíme další dvě menší dětská hřiště, veřejnost si to přála,“ vysvětluje detaily náměstek primátora Jan Wolf (ČSSD).

Parkoviště i další nový chodník k obchodu

Město pamatuje i na vylepšení další potřebné občanské vybavenosti: na nová parkoviště, chodníky a opravy dalších komunikací. „Vybudujeme třetí ze slíbených parko-

višť pro klienty Karvinské hornické nemocnice, dvě jsme postavili vloni. V plánu jsou i další menší parkoviště v obytných zónách tam, kde to je samozřejmě možné. A částka převyšující 30 miliónů korun je vyčleněna na letošní opravy chodníků a městských komunikací, tady počítáme ještě s posílením peněz z přebytku roku 2016. Opět jsme totiž zvládli všechny plánované investice, udrželi údržbu města na vysoké úrovni, a přece jsme v plusovém hospodaření,“ říká náměstek Wolf. Veřejnost určitě potěší i drobná investice: nový chodník přímo od sídliště v Hranicích k tamnímu OD Kaufland. Práce už začaly.

Demolice letos čeká další dva z vybydlených domů v problémové oblasti Nového Města, objektu v ulici Mírové (tam bude poté postaveno parkoviště pro přilehlé gymnázium) a v nedaleké Makarenkově, tam zůstane holá plocha. Město už má demoliční výměr a čeká na příznání dotace.

Parkoviště už slouží

Dvě ze tří parkovišť u hornické nemocnice již slouží svému účelu, třetí se začne stavět zjara – celkově tak v okolí nemocnice přibude 83 bezplatných parkovacích stání. „V okolí zařízení nebyla volná parkoviště, pacienti často hledali místa u přilehlých domů, kde je ale také parkování omezené. Vyšli jsme tedy potřebám nemocnice vsťíc,“ říká primátor Tomáš Hanzel. Na novém parkovišti je místo pro 42 aut, z toho tři pro handicapované. První parkoviště už funguje od léta – tam je 22 míst (tři pro ZTP) a zjara se začne stavět třetí – nejmenší – pro 19 aut (opět jedno místo bude pro ZTP). Tři nová parkoviště budou po dokončení tvořit útvar do písmene U a všechna jsou situována k zadnímu traktu nemocnice. Město také plánuje vystavět novou zastávku MHD blíže nemocnice.



Práce na ulici Na Stráni

Uzavírku si vyžádají práce na odvedení dešťových vod na ulici Na Stráni v Ráji. Práce začnou, jakmile teploty vystoupí nad nulu. Ukončení prací je naplánováno na 31. května 2017. Ulice bude uzavřena vždy pouze po dobu provádění prací. Po ukončení pracovní doby bude vždy zpřístupněna. Stavební firma upozorní obyvatele okolních domů na termíny zahájení prací pomocí letáků.

Darujte krev

Které krevní skupiny Nemocnici s poliklinikou v Karviné-Ráji nejvíce schází? To se dozvíte přímo na webových stránkách nemocnice pod záložkou Pacienti a návštěvníci, Daruj krev, Krevní monitor.

Zde najdete neustále aktualizované informace, které vám prozradí, zda není náhodou právě nejvyšší čas, abyste vy prostřednictvím darování této nejvzácnější tekutiny někomu třeba zachránili život. Před darováním krve je vhodné se v nemocnici objednat.

Prvnímu karvinskému miminku popřál také primátor

Malá Terezie Kusnierzová se narodila 2. ledna odpoledne, a stala se tak prvním karvinským miminkem roku 2017. Jí a její mamince Veronice popřál vše dobré také primátor města Tomáš Hanzel a předal květiny a dárky – poukázku na nákup a hračky.

Terezka, která měla po narození více než čtyři kila, je prvorozeným dítětem, rodina žije v Karviné-Ráji. Dívka přišla na svět císařským řezem. „Jsme s porodnicí moc spokojeni, je krásná, ale je zde i dobrý přístup personálu,“ pochválila maminka Veronika. Mamince je

33 let, stejně stará je i maminka malého Matyáše z Bohumína, který je vůbec prvním mimin-

kem narozeným letos v rajské porodnici. Matyáš už ale má desetiletého bratra.



Tradice: vítání občánků je tady i v roce 2017

I v letošním roce budou probíhat oblíbená vítání občánků. Ceremoniál se koná vždy v obřadní síni Městského domu kultury Karviná a tradičně se můžete těšit na vystoupení dětí karvinských škol a milé upomínkové dárečky. Termíny jsou 19. 2., 26. 3., 23. 4., 21. 5., 18. 6., 17. 9., 22. 10., 26. 11. a 17. 12. Je nutné se na ně objednat s předstihem osobně,

telefonicky nebo e-mailem. Kontaktní osoba pro objednání je Ivana Polášková, telefon: 596 387 488, e-mail: ivana.polaskova@karvina.cz a kancelář budova C, 3. patro, kancelář č. 426, ul. Karola Šliwky 50/8a, Karviná-Fryštát. A která jména hrála mezi novopečenými občánky prim v roce 2016? První místo si mezi holčičkami vydobyla Eliška, která se těší oblíbenosti

již delší dobu, na druhém se nově umístila Laura a na třetím je opět Adélka. Chlapcům karvinští rodiče nejčastěji vybírali jména Jan, Jakub a Matyáš. Netradiční jména jsou každoročně jiná a jde většinou o děti z mezinárodních manželství: vloni Anna Nagia, Anika, Lilly, Maja, Mia nebo Benita, u chlapců Izak, Emilián, Dominik Laone, Taim a Natanael.

Kontroly vytápění zatím bez sankcí

Start novely zákona: prověřování, focení a také osvěta

Úředníci odboru stavebního a životního prostředí karvinského magistrátu už zjišťují, zda lidé v domácnostech správně topí –

Kotlíkové dotace – doplňková výzva

Moravskoslezský kraj má k dispozici téměř 55 milionů korun na doplňkovou výzvu v programu kotlíkových dotací pro ty, kdo žádají o změnu vytápění z tuhých paliv na vytápění biomasou či tepelným čerpadlem. Peníze budou stačit nejen na uspokojení těch žadatelů, na které se už vloni z balíku vyčleněných peněz nedostalo a žádosti podali, ale budou ještě pro zhruba dvě stovky nových žádostí. Termíny budou včas na www.msk.cz.

novela zákona o ovzduší jim dává větší pravomoci. Denně jsou v terénu a mapují všechny části města, kde jsou rodinné domky. Přednost dostaly ty lokality, odkud jsou první podněty nebo stížnosti na podezření ze špatného vytápění, nebo tam bývaly stížnosti evidované už dříve. „První týdny platnosti novely zákona jsou

vždy o mapování, prověřování problémových míst a vysvětlování či upozorňování na problém se zákonem,“ říká náměstek primátora Karviné Miroslav Hajdušík (KSČM). Sankce zatím nepadají, kontroly přímo v domácnostech se nyní chystají tam, kde jsou určitá podezření. Nyní úředníci prověřují problémová místa, fotí (včetně srovnání s tabulkou barvy kouře), případně chodí na stejná místa opakovaně, pokud tam problém zaznamenají. Teprve pak mohou následovat písemná upozornění a poučení. Vlastník nebo uživatel prostor je povinen umožnit v případě kontroly přístup oprávněné osobě ke kotli, ale také k uskladněným palivům. „Každý si přece musí být vědom toho, že pokud porušuje zákon, bude mít problém,“ upozorňuje náměstek Hajdušík. Úředníci již evidují podněty na špatný způsob topení také z okolních obcí, pro které je Karviná obcí s rozšířenou působností, a vykonává tam tedy část státní správy.

„Byli bychom ovšem velmi rádi, kdyby strašák novely zákona a hrozba sankcí přiměly více majitelů domků v Karviné vyměnit starý kotel za nové vytápění rych-

le, a věříme, že bude větší zájem v další vlně kotlíkových dotací. Zatím byl ve srovnání s jinými městy v kraji malý, přestože děláme osvětu všemi možnými cestami a přestože Karviná jako jedno z mála měst nabízí bezúročnou půjčku na předfinancování výměny kotle v plné výši přiznané dotace. Lidé mají asi stále pocit, že se jich to netýká. Jenomže kouřem z kotle, do něhož přikládají nekvalitní paliva, ničí zdraví sobě i svým rodinám, ale také všem sousedům, a to je špatně,“ uzavřel náměstek Hajdušík.

Revize kotle nutná každé dva roky

Majitelé kotlů na tuhá paliva musejí mít nově také kontrolu technického stavu a provozu kotlů. Revize bylo nutno stihnout do konce prosince 2016, provádět je smí jen autorizované osoby. Seznamy jsou například u Asociace podniků topenářské techniky www.appt.cz/opravneni-ozo.php, na webu ministerstva pro životní prostředí, případně poskytne kontakty výrobce kotle.

JAK TO VIDÍ PRIMÁTOR

Vážení občané Karviné!



Občas slyšíme, že v Karviné není kam zajít, není co dělat ve volném čase.

Rozhodně nesouhlasím a tady je několik příkladů.

Rád s dětmi sportuji, chodím na procházky. V zámeckém parku ve Fryštátě je stále plno, odpoledne, o víkendech, od jara do podzimu i po večerech. Plný bývá i dětský koutek – ten letos, jak píšeme na předchozí straně, přebudujeme do moderního kabátu. Do parku a jeho vylepšení jsme investovali nemálo peněz a vyplácí se to – máte to tam rádi.

Chodíte ve velkém i na zámek – už první víkend výstavy Turínského plátna přitáhl desítky návštěvníků. Zámku Fryštát se vloni zvedla návštěvnost oproti roku 2015 o pět tisíc. Bodovali jsme zde i v celorepublikovém měřítku. Určitě se vám bude líbit zahájení hlavní sezóny ve stylu napoleonské doby.

V létě zase plánujeme noční prohlídky a samozřejmě se zapojíme do zářijových Dnů evropského dědictví. Mimo chodem – zámek má letos 20 let od otevření po rekonstrukci.

Město si připomene v příštím roce velké výročí, už připravujeme spoustu akcí. Vznik Fryštátu a obecně středověkých měst už ale představuje výstava v Muzeu Těšínska, stačí pár kroků přes náměstí od zámku.

Dobrou investicí rozhodně je také kino Centrum. Po rekonstrukci už pokořilo hranici 40 tisíc návštěvníků a je ve špičce návštěvnosti jednosálových kin v Česku. Tematické akce a akce k premiérám tam bývají dlouho dopředu vyprodané a kino vymýšlí stále nové.

A mohl bych pokračovat, vyjmenoval jsem jen zlomek aktuální nabídky. Volný čas může ve městě strávit skvěle každý. Sportem, kulturou všeho druhu. Stačí si vybrat, více na straně 8.

Hezké zimní dny!

Tomáš Hanzel
Primátor Karviné

Do podpory výstavby domků už šlo téměř 31 milionů korun

Karviná letos vstupuje do desátého roku podpory individuální bytové výstavby. I letos je připraveno pět milionů korun. Dotaci 150 tisíc na dům může dostat každý, kdo domek v Karviné postaví a zkolauduje k trvalému bydlení. Více než dvěma stům majitelů (204) nových rodinných domků už město od roku 2008 vyplatilo po 150 tisících korunách, součtově podpora už dosáhla téměř 31 milionů korun. Jen vloni šlo 14 žadatelům 2,1 miliónu korun.



Zvýšení bezpečnosti na silnicích v blízkosti lesů

Větší bezpečnost na silnicích tam, kde se v její bezprostřední blízkosti nachází lesní porost, to si slibuje Magistrát města Karviné od investice do pachových ohradníků. Již třetí rok tak vyčlenil finance, za které myslivecká sdružení a honební společenstva, jež se nacházejí na území města Kar-

viné a obcí Dětmárovice, Petrovice u Karviné a Stonava, nakoupí takzvané pachové ohradníky.

Díky nim se v lesích žijící srnčí zvěři zajistí takové životní podmínky, aby co nejméně docházelo ke střetům této zvěře s automobily. I přes tato opatření chce magistrát apelovat na řidiče, aby byli

opatrnější tam, kde silnice lemují lesní porosty. Jde například o ulici Mickiewiczovu nebo komunikaci u pomocného závodu Dolu Darkov.

I s použitím pachových ohradníků totiž končí na Karvinsku každoročně pod koly aut v průměru 50 kusů srnčí zvěře.

Dobrovolní hasiči si uznání zaslouží Město poděkovalo všem sborům za obětavou práci

Do krásných prostor zámku Fryštát pozvalo vedení města na začátku ledna členy všech tří sborů dobrovolných hasičů, aby jim náměstek primátora Miroslav Hajdušík (KSČM) poděkoval za velmi důležitou práci. „Jsem rád, že to mohu udělat. Dobrovolní hasiči pomáhají chránit naše město, přispívají ke kulturnímu životu, reprezentují nás na soutěžích a pracují s mládeží,“ vyjmenoval Hajdušík.

Karviná má tři sbory dobrovolných hasičů, a to v Ráji, Hranicích a Starém Městě, přičemž pod Ráj patří i družstvo Louky. „Loni jsme měli 88 výjezdů, kromě požárů se jedná například o větrné smrště nebo záplavy,“ uvedl Jaromír Golasowski z SDH Karviná-Hranice. Letos už Hraničtí vyjeli naostro k jednomu požáru ve Starém Městě. Právě Hranice jsou totiž první dle poplachového plánu, takže jsou k požárům voláni jejich členové. V případě naléhavých situací, jako jsou třeba povodně, by nastoupili všichni. Všechny sbory zároveň přispívají ke společenskému životu ve městě pořádáním plesů, oslav nebo třeba soutěží.

Město se snaží dobrovolné hasiče podpořit především kvalitním zázemím. „V Ráji jsme například vloni opravili zbrojnici. Snažíme se zajistit potřebnou techniku a v současnosti čekáme, zda z jednotky z Louk vznikne samostatná

jednotka a bude šance na dotace na stavbu malé zbrojnice,“ nastínil náměstek. Kromě drobných dáreků od města a neformální debaty byli

hasiči prvními návštěvníky zbrusu nové výstavy kopie Turínského plátna a prohlédli si také celý zámek.



Obě nemocnice pořizují díky městu nové špičkové přístroje

Nové moderní přístroje pro lepší služby pacientům platí město Karviná oběma nemocnicím na svém území každoročně, kromě toho hradí provoz ordinace praktického lékaře v městské části Louky. Nemocnice s poliklinikou v Karviné-Ráji si díky městu mohla vloni pořídit

několik novinek. V interní ambulanci a na centrálním příjmu je dvanáctikanálový přenosný elektrokardiograf (EKG), který slouží pro základní vyšetření v kardiologii, soubor nástrojů získalo také chirurgické oddělení. Plicní ambulance se může těšit z přístroje pro diagnostiku

spánkové apnoe, která slouží k diagnostice poruch spánku. Pro oddělení anesteziologicko-resuscitační byl zakoupen centrální monitor a tři kusy monitorů životních funkcí. Centrální monitor je umístěn v pracovně sester, čímž jsou všichni pacienti pod neustálým dozorem.

Požádejte o radu Českou obchodní inspekci

Potřebujete se poradit s Českou obchodní inspekcí? Naletěli jste podomním prodejcům nebo vám obchodník nechce uznat reklamaci? V Karviné stačí zajít na místní úřad.

Každý druhý čtvrtek v měsíci s výjimkou letních prázdnin se zde totiž konají poradenské dny s ČOI. „Tuto službu máme

pro občany už více než deset let. Dříve k nám lidé chodili hlavně kvůli tzv. šmejdům, dnes řeší správný postup při uplatňování reklamací, nebo to, jaká práva ze zákona o ochraně spotřebitele lidé mají,“ říká vedoucí živnostenského oddělení Iveta Beranová. Poradenské dny se konají na živnostenském oddělení

správného odboru v budově magistrátu na ulici Karola Šliwky 50/8a, Karviná-Fryštát.

Poradenské dny se budou konat vždy v čase od 8.30 do 14 hodin a termíny pro tento rok jsou 9. února, 9. března, 13. dubna, 11. května, 8. června, 14. září, 12. října, 9. listopadu a 14. prosince.

Oddělení hmotné nouze se stěhuje

Oddělení hmotné nouze a oddělení státní sociální podpory a dávek pěstounské péče se přestěhují. Nové prostory se budou nacházet v budově úřadu práce, která sídlí na adrese třída Osvobození 1388/60a. Dosud obě oddělení sídlila v budově na ulici G.Morcinka 1112/2, taktéž v Karviné – Novém Městě.

Stěhování proběhne ve dnech 22. až 24. února, tedy od středy do pátku, po tuto dobu budou oddělení uzavřena. Úřední dny i hodiny zůstávají nadále stejné.

Cyklotrasa se otevře v dubnu

České dráhy prodloužily realizaci optimalizace trati Český Těšín – Dětmorovice, konkrétně není dostavěn most přes Olši v Karviné, proto ještě do konce března nebude možné projíždět úsekem po cyklotrase v Darkově. Uzavírka začíná pod cestou na Ostravu a konec uzavírky je u sjezdu do parku Boženy Němcové poblíž Lodiček. Uzavírka se dá objet Parkem Boženy Němcové okolo katastrálního úřadu, kolem loděnice, kynologického cvičiště a vjezd na cyklotrasu je směrem k lázním.

Přání jubilantům

Na písemnou gratulaci od primátora města k narozeninám se mohou těšit občané Karviné, kteří slaví 80, 85, 90, 95, 100 a více let. Od 90 let pak kromě přání přijde i nabídka osobní gratulace, pokud jubilant potvrdí, že má o návštěvu zájem, v domluveném termínu ho s dárkem navštíví člen vedení města.

Beseda pro školky

Mateřská škola Karla Dvořáčka v Orlové srdečně zve všechny zájemce na besedu konanou 20. února zaměřenou na Montessori pedagogiku. Besedu povede paní Vlasta Hillebrandová, více informací poskytne pedagogický sbor mateřské školy.

Most v Mlýnské bude na jaře

Kvůli mrazům a technickým problémům se stavem mostku bude oprava malé lávky přes Mlýnku v Mlýnské ulici ve Fryštátě ukončena na jaře. Uzavírka a platnost objízdek tak potrvá až do konce května 2017, kdy by stavební firma měla práce dokončit. Lávka do parku není otevřená ani pro pěší.

Studenti sbírají zkušenosti pro byznys Do akcí Business Gate se zapojují také středoškoláci

Spolupráce studentů s firmami, workshopy, zajímavá setkání, zhruba to si vybaví každý, kdo už o karvinském centru pro podnikání slyšel. „Už podruhé jsme tady měli projekt Business Gate Academy, v rámci kterého studenti obchodně podnikatelské fakulty pracují na zadání konkrétních firem,“ uvedla příklad Petra Kantorová, která má za magistrát centrum na starosti.

Zájem o takovouto spolupráci je ze strany studentů i firem obrovský, projekt proto dostal i svého mladšího bratříčka Business Gate Solutions. „Je to trochu jiné, protože to je soutěž a je určena pro studenty středních škol. Do tohoto prvního ročníku se zapojily čtyři týmy z regionu a měly za úkol vytvořit marketingovou kampaň pro konkrétní reálnou firmu,“ vysvětlila Kantorová.

Studenti na začátku absolvovali několikahodinový workshop a o radu a pomoc se mohli obracet na zkušené lektory. „Během celé soutěže měli studenti k dispozici jak prostory Business Gate, tak i mohli využít konzultace s odborníky z praxe. Zástupci společ-



nosti byli nadšení a nejlepší řešení se vybíralo velmi těžce,“ doplnila Kantorová. Vítězem se nakonec stal tým Obchodní akademie z Českého Těšína.

Pomoc i zábava

Business Gate kromě studentů ale nabízí zázemí celé řadě zajímavých akcí. Na podporu Spolku svatá Barbora byla například určena akce Malování s děkanem. Na ní děkan obchodně podnikatelské fakulty Daniel Stavárek a dalších dvacet jeho kolegů spo-

lečně v centru namalovali obraz a u toho vybrali celkem 4520 korun na dobročinné účely. „Částka pomůže dětem ze Spolku svatá Barbora uhradit náklady na školní pomůcky a jiné výdaje spojené se vzděláváním,“ objasnil organizátor akce Martin Klepek.

Další zajímavou akcí je Business snídaně, která v centru probíhá každý měsíc a spojuje příjemné zahájení dne u dobré snídaně s přednáškou na některé z aktuálních témat.

Technické služby svezly téměř čtyři tuny vánočních stromků

Téměř čtyři tuny vánočních stromků svezly v lednu Technické služby Karviná. „Nejvíce jsme jich svázeli po sobotě 7. ledna, to jsme museli svozy posílit. Lidem také doporučujeme, aby stromky zavezli přímo do sběrného dvora,“ říká vedoucí provozu odpadů

Michal Bartečko. Stromky končí jako bioodpad ke zpracování v Horní Suché.

Kromě svozu stromků technické služby zaměstnává také zimní údržba. „Musím říct, že letošní zima je k nám i přes mrazy milosrdná. Díky tomu, že

sníh zas tolik nepadá, můžeme říct, že náklady jsou zatím srovnatelné s loňským rokem. Navíc jsme na úklid přiřadili i mnoho zaměstnanců z projektů veřejně prospěšných prací,“ vylíčil ředitel technických služeb Zbyněk Gajdacz.

Vánoční dárek, který pomůže dobré věci

Gabriela Wilczková z Karviné je studentkou Slezské univerzity a v budoucnu plánuje zůstat v regionu a pracovat v oblasti sociálního rozvoje. Její cesta za těmito krásnými sny ale není snadná, komplikují ji totiž zdravotní problémy způsobené mozkovou obrnou, kterou Gabriela v dětství prodělala.

Statutární město Karviná a spolek Trianon se rozhodly studentce pomoci. „Letos jsme opět jako město podpořili mezinárodní konferenci Bez bariér, bez hranic, v rámci které se vždy i pomůže vybrané osobě,“ vysvětlil náměstek primátora Karviné Karel Wiewiórka (KSČM).

Společnost Trianon na podporu Gabriely Wilczkové vyčlenila

částku šest tisíc korun. Ta sloužila na dofinancování notebooku, který přispěje ke zlepšení studijních podmínek.

Darovací šek a notebook předali společně Viliam Šušal za Trianon a náměstek Karel Wiewiórka za město Karvinou.



Více dětí i svateb

V Karviné se vloni narodilo více dětí, také přibýlo sňatků. Vyšší čísla ostatně hlásí i karvinská porodnice. Zatímco v roce 2015 se v porodnici v Karviné-Ráji narodilo 692 dětí, vloni už to bylo 858. Do stavu manželského v roce 2016 vstoupilo 192 párů, předloni 149. Co se týká počtu obyvatel, město mělo k prvnímu dni roku 2017 celkem 54 563 obyvatel. K 1. lednu roku 2016 to bylo 55 342.

Příměstský tábor

Jarní příměstský tábor pořádá od 13. do 17. března Slezské vzdělávací centrum v Karviné. Tábor se bude konat v prostorách centra, základní školy s polským jazykem vyučovacím a v parku Boženy Němcové. Program pro děti bude zahrnovat míčové a pohybové hry, rukodělnou a výtvarnou činnost, exkurze, soutěže a karneval. Cena tábora je 890 korun a zahrnuje dvě svačiny, exkurze, materiály a ceny do soutěží. Více informací naleznete na vzdelavaci.cz/tabor.

Výchova s respektem

Každé úterý od 15.30 do 17 hodin se budou v únoru v Centru pro rodinu Sluníčko konat semináře zabývající se respektujícím přístupem ve výchově a komunikaci s dětmi při každodenních situacích.

Kurz znakové řeči

Kurz znakové řeči pořádá od 8. února až do června Centrum pro rodinu Sluníčko. Bude se konat každou středu vždy od 15.30 do 18 hodin a celkových 18 lekcí stojí 1500 korun. Přihlásit se je nutné do 3. února. Telefonní kontakt je 595 171 605.

Vodárny přístupnější svým zákazníkům

Poté, kdy se od 1. října loňského roku změnila čísla zákaznické i poruchové linky a místo zpoplatněných bílých linek volají lidé na bezplatné zelené linky, učinila společnost SmVaK Ostrava další vstřícný krok směrem k zákazníkům. Od 2. ledna roku 2017 je zákaznická linka přístupná až do 20.00.

Vodárenská společnost chce tímto krokem umožnit svým zákazníkům, aby se na ni mohli obracet se svými dotazy, podněty a připomínkami i ve večerních hodinách třeba po příchodu ze zaměstnání.

V otázce drog je zásadní prevence

Městská policie spojila síly s učiteli, metodiky i rodiči

Prevence kriminality je téma, kterému se karvinská městská policie systematicky a neúnavně věnuje již dlouhou dobu. Mimo jiné také spoluprací se základními a středními školami ve městě, s jejich pedagogy a školními metodiky prevence. „Pouze přednášky a školení od městské policie by nestači-

ly, to téma je širší. A právě učitelé a další pracovníci škol jsou s dětmi a studenty v každodenním kontaktu a měli by prostředí školy dobře znát,“ vysvětlil zástupce ředitele karvinské městské policie Václav Ožana.

Spolupráci si pochvalují i sami učitelé. „Dohodli jsme se na školení

pro získání více informací k drogové problematice a k řešení s ní spojených problémů. Díky tomu pak budou moci také metodici na školách organizovat různé preventivní aktivity,“ popsal Ožana.

Kromě učitelů se strážníci chtějí zaměřit i na rodiče dětí. „Jedním z našich cílů v prevenci užívání drog je vybudovat společný koordinovaný přístup. Věříme, že se tak podaří zmírnit rizika experimentování s drogami u nejrizikovější skupiny, tedy žáků základních a středních škol,“ okomentoval ředitel Městské policie Karviná Petr Bičej.

Město se snaží proti zneužívání drog bojovat. Strážníci vysvětlují metodikům, pedagogům i rodičům, jak poznají, že má dítě školou povinné s drogami problém. Mj. vysvětlují i správné používání k tomu určených testerů.



• PORADNA STAVEBNÍHO ODBORU • PORADNA STAVEBNÍHO ODBORU •

Vy se ptáte, my odpovídáme, dnes na téma doplňkové stavby u rodinných domů.

Co jsou to tzv. doplňkové stavby u rodinných domů?

Z hlediska stavebního zákona jsou to stavby či zařízení, které souvisí s bydlením nebo jej podmiňují. Musí být umístěny na pozemku rodinného domu. Mezi tyto stavby patří zejména stavby garáží, přístřešky pro automobil, zahradní domky pro uskladnění nářadí, skleníky, bazény a altány. Stavby musí být vždy v souladu s územněplánovací dokumentací na území města Karviné (Územní plán obce Karviné, včetně jeho změn 1 až 10, 13 a 14).

Vyžadují tyto stavby u rodinných domů povolení stavebního úřadu?

Nevyžadují žádné povolení stavebního úřadu, pokud se bude jednat o stavbu (např. garáže, zahradního domu, altánu) s jedním nadzemním podlažím do 25 m² zastavěné plochy a do 5 m výšky, která je podsklepená nejvýše do hloubky 3 m. Tato stavba nesmí sloužit k výrobě nebo skladování hořlavých látek nebo výbušnin, nesmí se jednat o stavbu pro podnikatelskou činnost a dále plocha části pozemku schopného vsakovat dešťové vody po jejím umístění bude nejméně 50 % z cel-

kové plochy pozemku rodinného domu. Stejně tak pokud se bude jednat o stavbu skleníku do 40 m² zastavěné plochy a do 5 m výšky, která je nepodsklepená, nebo stavbu bazény do 40 m² zastavěné plochy za podmínky, že tyto musí být umístěny v odstupových vzdálenostech od společných hranic pozemků nejméně 2 m a musí být v zastavěném území. Zda se jedná o zastavěné území, si lidé mohou ověřit v územním plánu.

Lze tyto stavby umístit na inženýrských sítích?

Ne. Každá síť technické infrastruktury má své ochranné pásmo. Ochranná pásma a podmínky či zákazy, které se k nim vztahují, jsou stanoveny zákonem a odlišují se podle konkrétních typů pásem technické infrastruktury. Informace o existenci sítí a jejich ochranných pásmech na pozemku si můžete vyžádat u všech vlastníků technické infrastruktury nebo na stavebním úřadě. Například ochranné pásmo elektrického vedení může být od 1 do 30 m, vodovodního a kanalizačního řadu může být od 1,5 do 2,5 m.

Jaké povolení stavebního úřadu vyžadují tyto stavby v případě překročení výše uvedených parametrů?

Na tuto otázku nelze přímo odpovědět. Při překročení para-

metrů u těchto staveb je potřeba znát rozhodující faktory, např. jaké parametry stavba má (výška, zastavěná plocha), jaká je vzdálenost od společných hranic pozemků, o jakou stavbu se jedná apod. Podle charakteru a parametrů mohou tyto stavby vyžadovat vydání rozhodnutí o umístění staveb a následně pak ohlášení stavby či stavební povolení.

Podléhají tyto stavby kolaudaci?

Ne, na tyto stavby v případě dodržení výše uvedených parametrů se kolaudace nevztahuje a lze je užívat po jejich dokončení bez oznámení stavebnímu úřadu. V případě překročení výše uvedených parametrů, např. stavba garáže o zastavěné ploše 40 m², je nutné oznámit stavebnímu úřadu její užívání.

Hrozí nám pokuta v případě realizace doplňkové stavby, která vyžaduje povolení stavebního úřadu?

Ano, podle charakteru stavby hrozí sankce buď do 200 tisíc korun, nebo až do výše 500 tisíc korun.

Odbor stavební a životního prostředí Magistrátu města Karviné

Příště se budeme zabývat vytápěním rodinných domů.

Dárky pejskům

Děti, rodiče i pedagogové MŠ Žižkova uspořádali předvánoční sbírku pro opuštěné psy a kočky. K ježíšku dostali čtyřnozí kamarádi granule a pamlsky, hračky nebo deky. Děti je odevzdaly karvinskému psímu útulku a kočičímu zařízení v Bohumíně. Děkujeme!

Poplatky za psy zůstávají stejné

Karviná letos nezvýšila žádné místní poplatky ani ceny, stejné tak zůstaly i všechny sazby za pejsky. Tisíc pět set korun se platí za kalendářní rok a jednoho psa v bytě, v rodinném domě je to 300 korun. Za každého dalšího psa je to 2250, respektive 450 korun. Dvě stovky (resp. za každého dalšího psa 300) ale zaplatí například ten, kdo pobírá důchod (starobní, invalidní, sirotčí, vdovský apod.), ale tento důchod musí být jediným zdrojem jeho příjmu. V Karviné neplatí za pejsky ani letos například lidé s těžkým handicapem (nevidomí, lidé na vozíčku apod.) nebo třeba v prvním roce ti, kdo si vezmou psa z útulku. Přesně ovšem všechna osvobození vyjmenovává platná vyhláška (č. 17/2012, je na webu města).

Hledáme pánička

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, tel.: 727 869 211



Rek

kříženec, 8 měsíců, hnědý s bílou náprsenkou



Tina

fenka křížence, 1 rok, černá

Relikvie, kříže i záhada všech záhad

Turínské plátno je poprvé vystaveno na zámku Fryštát

Až do 16. dubna můžete ve výstavních prostorách zámku Fryštát navštívit unikátní výstavu, jejíž součástí je také kopie takzvaného Turínského plátna z broumovského kláštera. Originál je považován za pohřební rubáš Ježíše Krista. Na Iněné látce je otisk muže pouhým okem rozeznatelný při pohledu z větší vzdálenosti. „Plátno bylo nalezeno v broumovském klášteře v roce 1999, bylo v dřevěné schránce s nápisem sancta sindon, což v latině znamená svatý rubáš. Jedná se o unikátní kopii z roku 1651, u které byla přiložena i průvodní listina, takzvaná autentika, podle které plátno daroval turínský arcibiskup Julius Caesar Bergirria opatu u sv. Mikuláše na Starém Městě pražském, pozdějšímu pražskému arcibiskupovi Matouši Ferdinandu Sobkovi z Bílenberka. Ten ji

za svého života daroval broumovskému klášteři. V dokumentu je uvedeno, že kopie byla při slavnostním obřadu dotýkána originálu, a vyjmenovává slavné účastníky ceremonie,“ vysvětlil správce kláštera Přemysl Sochor, který byl instalací výstavy přítomen.

Na světě se nachází kolem čtyřiceti podobných historických kopií, broumovská je však jediná ve střední Evropě (severně od Alp) a rovněž patří k nejzdařilejším. Výstava se na zámku Fryštát nachází ve třech přízemních místnostech hlavní budovy a přiblíží i širší souvislosti. Kromě Turínského plátna budou ke zhlédnutí také zajímavé kříže a relikvie světců.

Výstava už od otevření 17. ledna přilákala desítky zájemců. Doprovází ji dva dokumenty: jeden přímo o Broumově pod názvem Posvát-

né plátno z Broumova z pořadu Záhady Toma Wizarada a Turínské plátno z pořadu Cesty víry – film je zaměřen spíše na tvorbu novodobé kopie vystavované v Kroměříži, ale pojednává i o historické podstatě plátna a jeho objevu.



Lázně Darkov nabízí kulturní akce pro širokou veřejnost

Darkovské lázně, to zdaleka nejsou jen pobyty a bazén. Neoddělitelnou součástí jsou i kulturní a společenské akce, na které je zvána široká veřejnost a o kterých jsme si povídali s manažerkou kulturních aktivit lázní Lenkou Smrčkovou.

Na jaké lázeňské akce se letos můžeme těšit?

Na letošek připravujeme Rej čarodějnic s bálem 30. dubna, každou neděli od 1. května spolu s PZKO budeme pořádát Máj nad Olzou v lázeňském parku, 13. května bude Otevírání pramenů, letos s Felixem Slováčkem, 15. července oslavíme 150 let Léčebny Darkov, a bude to i s historickými kostýmy, hudbou, zahraje flašinetář, bude módní přehlídkodobových klobouků apod. Od

1. června do 31. srpna budeme mít opět naše pravidelné lázeňské hudební léto v obou parcích. Devatenáctého srpna se uskuteční v parku koncert relaxační a vážné hudby, 16. září tradičně zavíráme prameny, tentokrát vystoupí Středisko volného času Juventus Karviná, Kroky Michala Davida, Heidi, Pavel Novák a Roxette a na 7. října jsou naplánovány Pivní slavnosti s kapelou Legendy se vrací.

Návštěvnost venkovních akcí je skvělá, nejen naši klienti, ale hlavně místní navštěvují naše parky a každým rokem je účast vyšší, což nás nesmírně těší a vybízí k dalším aktivitám.

To ale nejsou jediné akce nabízené lázněmi široké veřejnosti...

V našich lázeňských zařízeních máme pravidelné hosty z řad

karvinských občanů i seniorských klubů – navštěvují nejen koncerty a zábavní pořady, které máme každé pondělí, ale chodí i na pravidelné cestovatelské přednášky, taneční večery, jezdí s námi na zájezdy i do Národního divadla moravskoslezského. Myslím, že se skvěle doplňujeme s nabídkou kulturních pořadů MěDK a každý si může najít ten správný okruh zábavy a využití volného času v našem městě.

Nabízíte i nějaké akce pro zvidavé publikum?

Od dubna do října to jsou exkurze do okolí, každou středu. V době nepříznivého počasí pro pořádání zájezdů, od listopadu do února, nabízíme náhradu právě formou přednášek o městě Karviné, historii města, historii lázní, legendy a pověsti z okolí, zajímavosti okolních obcí a podobně.

Vzkážete něco čtenářům?

Lázně jsou součástí města Karviné již 150 let. Hrabě Larisch věřil, že nejen léčebné procedury, ale i výjezdy drožkou do okolí, hudba a tanec mají léčebný vliv na každého pacienta, a z děkovaných dopisů dnes víme, že je tomu tak. Lázně mají skvělou spolupráci s vedením města, vedením MěDK, ZUŠ, Juventusem, PZKO, Sluníčkem a dalšími, a myslím, že právě tato spolupráce dává možnost mít město plné zážitků a spokojené klienty a občany našeho města.

Valentýnský víkend na zámku

Valentýnský víkend na zámku potěší páry i milovníky umění. V sobotu 11. února totiž bude možné opět zdarma navštívit expozici českého umění 19. století ze sbírek Národní galerie, otevřeno bude od 10 do 17 hodin. Nedělní prohlídky zámeckých komnat pak budou od 10 do 15, poslední začne ve 14 hodin. A budou valentýnské – se srdcovým dárkem, kvízem a vstupným za polovic pro páry, které přinesou na prohlídku to, co rozpoutalo slavnou trojskou válku. V 16 hodin začne koncert na téma „Žena – nejen jedna báseň“ s písněmi ze známých světových muzikálů.

Ples přátelství

Na tradiční ples přátelství zve Spolek česko-slovensko-polského přátelství v Karviné, a to 17. února do sídla PZKO ve Fryštátě. K tanci a poslechu zahraje Patka – dobrá muzika. Vstupné činí 250 korun a v jeho ceně je teplá večeře, atraktivní tombola a bohatý program.

Reservé pro dámy

Očekávaná premiéra filmu Padesát odstínů temnoty přichází do Karviné! Kino Centrum u té příležitosti zahajuje cyklus Babské kino a hned první projekce je už vyprodaná! Před filmem si dámy pochutnají všemi smysly – kino připravilo zábavnou hodinku jen pro ně a plánuje takové seance několikrát do roka, vždy podle filmové nabídky. Padesát odstínů temnoty s Dakotou Johnson a Jamiem Dornanem bude kino promítat až do 14. 2., vstupenky jsou už v prodeji.

Filmový klub

Skutečné lahůdky nabídne v únoru karvinský filmový klub. Hned 1. 2. to bude koprodukční snímek Královna Kristýna, o týden později francouzský film Love, 15. 2. bude následovat německo-rakouský Toni Erdmann a 22. 2. hojně diskutovaný snímek Paterson.

Občanská poradna

Pomoc a rady ohledně sociálních dávek, práva, bydlení, veřejné správy, školství a vzdělávání, daní a poplatků a mnoho dalšího nabízí Občanská poradna Slezské diakonie v Karviné-Ráji v ulici V Aleji. Úřední hodiny jsou od 8 do 12 a od 13 do 16 hodin od pondělí do středy. Od 8 do 12 ve čtvrtek a od 8 do 10 hodin v pátek.



Kulturní a sportovní akce | únor 2017

Kulturní akce

2. 1.–29. 5.

Knihozhroutek

Vyhlášení soutěže o nejlepšího čtenáře roku. Oddělení pro děti a mládež, RKKK Mizerov.

10. 1.–15. 2.

Roman Witasek

Výstava obrazů – My Garden. Mánesova síň MěDK.

17. 1.–16. 4.

Turínské plátno – největší záhada stále trvá

Výstava jedné ze 40 kopií Kristova pohřebního roucha. Zámek Fryštát.

24. 1.–31. 8.

O založení Fryštátu

Muzeum Těšínska, Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát.

1. 2.–28. 2.

Výstava fotografií

Soutěž karvinských amatérských fotografů, která je finančně podpořena Nadací OKD. Vernisáž se koná dne 1. 2. 2017 v 17 hodin a je spojena s kulturním programem. Středisko hudby a umění, RKKK Fryštát.

1. 2.

Vyhlášení soutěže

Nejlepší čtenář roku 2017

Soutěž o krásné ceny probíhá od ledna 2017 do prosince 2017. RKKK Mizerov. Oddělení pro dospělé čtenáře a informační oddělení. Kontaktní osoba: Mgr. Kateřina Czyžová (kczynova@rkka.cz).

3. 2., 17.00

Kawiarnia Literacka

– Spotkanie z prof. Karolem Danielem Kadłubcem

Promocja książek „Płyniesz Olzo“. Středisko polské literatury RKKK Fryštát.

4. 2., 9.00–18.00

Seminář Zdenka Kotvana

Pořádá Alternativa Karviná. Akce se koná v sále Střediska hudby RKKK Fryštát.

5. 2., 16.00

Sněhurka a sedm trpajzlíků

Tak trochu jiná pohádka o Sněhurce a veselých trpasličích s netradičnými jmény rostlin. Účinkuje: Divadlo Koráb Brno. Malý sál MěDK.

5. 2., 19.00

Kutloch aneb I muži mají své dny

Studio Dva Divadlo. Hrají Mojmír Maděrič, Kryštof Hádek/Václav Jílek, Petr Bláha, Filip Blažek. Velký sál MěDK.

6. 2., 15.30

Houslová show Jirky Erlebacha

Společenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

7. 2., 9.00

Klub diskusyjny

Diskusní klub pro zájemce o knižní novinky, zajímavou četbu a literaturu. Středisko polské literatury RKKK Fryštát.

7. 2., 16.00

Srdíčka z papírových tácků

Kreativní dílnička pro rodiče s dětmi – vstup volný. RKKK Mizerov, Dětské odd., kontaktní osoba: Lucie Vilémová, vilemova@rkka.cz.

8. 2., 15.30

Cestopis „Portugalské souostroví Azory“

Přednáší Ivo Petr. Společenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

9. 2., 17.00

Saxofonový koncert

Vystoupí žáci ZUŠ Bedřicha Smetany ze třídy pana učitele Davida Onděčka. Středisko hudby a umění RKKK Fryštát.

11. 2., 19.00

Slovenský ples – 15. ročník

Společenský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

12. 2., 16.30

Jak pejsek s kočičkou pekli dort

Pohádka pro děti od tří let. Účinkuje divadelní soubor Šamšula. Malý sál MěDK.

13. 2., 15.30

Záhady Arnošta Vašíčka

Společenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

14. 2., 18.00

Švédsko – královskou cestou za polární kruh

Přednáška v rámci cyklu pravidelných cestovatelských večerů „Karviná – svět a zase zpět“. Přednášející Ivo Petr. Malý sál MěDK.

14. 2., 18.30

Valentýnský taneční večer

Kavárna 2. p., budova B, Rehabilitační sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

15. 2., 15.30–17.00

Tvoříme zvířátka z papírových talířů

Vstup zdarma. Středisko knihovnických a informačních služeb oddělení dětí a mládeže, RKKK Mizerov.

15. 2., 15.30

Cestopis „Maroko“

Přednáší Ivo Petr. Společenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

19. 2., 16.00

O veselém království

Hudební pohádka s písničkami a soutěžemi. Účinkuje divadlo Křesadlo. Malý sál MěDK.

19. 2., 16.30

Karneval se Sluníčkem pro rodiny s dětmi do čtyř let

Vstupenky v předprodeji pouze v Centru pro rodinu Sluníčko. Místo konání KSVČ Juventus.

21. 2.–29. 3.

Walter Tazsek – obrazy

Podrobnosti na www.medk.cz. Vernisáž se uskuteční dne 21. 2. od 17 hodin. Mánesova síň městského domu kultury.

22. 2.

Hravě a zdravě

Přednáška o zdravé stravě s nutriční poradkyní. Centrum pro rodinu Sluníčko. Nutno se přihlásit předem.

22. 2., 15.30

Zajímavosti a pověsti z okolí

Vstup zdarma. Společenský sál Rehabilitačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

22. 2., 17.00

Numerologický klub

Přednášející: Ing. Miroslava Antalová. Učebna č. 2, MěDK.

27. 2.–27. 3.

Stanislav Zorman & Michaela Zormanová – výstava

Vernisáž výstavy se bude konat dne 27. 2. od 15 hodin. Společenský sál, budova A, 2. p. Rehabilitační sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

27. 2., 15.30

Kouzelný svět knih aneb Z kapsáře vašich knihovnic

Příjemné posezení u novinek z knižního fondu knihovny. Literární salón RKKK Mizerov.

28. 2., 18.00

Vesele i vážně s Honzou Musilem

Představujeme vám novou improvizací talk-show na neobvyklá i každodenní témata ze života. Zájezdové představení s moderátorem, hercem, zpěvákem Honzou Musilem. Účinkuje Honza Musil. Velký sál MěDK.

únor

Mozkolamy

Zábavný kvíz pro děti. Kontaktní osoba: Renáta Klimková (klimkova@rkka.cz). RKKK Mizerov, dětské oddělení.

Sportovní akce

4. 2., 18.00

Sokol Karviná – Renocar Podolí

2. liga basketbalu mužů – základní část. ZŠ Družby, Karviná – Nové Město.

5. 2., 11.00

Sokol Karviná – BK Žďár nad Sázavou

2. liga basketbalu mužů – základní část. ZŠ Družby, Karviná – Nové Město.

12. 2., 10.30

HCB Karviná – Tatran Litovel

Extraliga házené mužů. Hala házené, Karviná – Nové Město.

18. 2.

MFK Karviná – Mladá Boleslav

Utkání 1. fotbalové ligy mužů. Městský stadion, Karviná-Ráj.

24. 2.–26. 2.

Karviná Open 2017

Tenisový turnaj vozíčkářů. Tenisová hala STaRS, Karviná-Fryštát.

25. 2., 10.00

Turnaj benjamínků v judu

Informace na tel.: 603 786 771. ZŠ Prameny, Karviná-Ráj.

26. 2., 10.30

HCB Karviná – HC Robe Zubří

Extraliga házené mužů. Hala házené, Karviná – Nové Město.

únor

Nábor do klubu juda

Probíhá každé pondělí, středu a pátek od 17 hodin na ZŠ Prameny, Karviná-Ráj.